
Velik interes za izmjene i dopune GUP-a Sesveta: zbog gužve 

najavljeno novo javno izlaganje 
 

Grad Zagreb pokrenuo je 16. ožujka 2026. godine javnu raspravu o Prijedlogu izmjena i dopuna 

Generalnoga urbanističkog plana Sesveta – ključnog dokumenta koji usmjerava budući razvoj, 

gradnju i uređenje prostora najveće zagrebačke gradske četvrti. Javna rasprava traje do 30. ožujka 

2026. godine. 

U sklopu javne rasprave, 18. ožujka 2026. održano je javno izlaganje u Plavoj dvorani u Sesvetama, 

koje je izazvalo izuzetno velik interes građana. Dvorana je bila ispunjena do posljednjeg mjesta, a dio 

zainteresiranih, zbog ograničenog kapaciteta, nije mogao prisustvovati. 

Kako bi se svim zainteresiranim građanima omogućilo sudjelovanje, odlučeno je da se javno izlaganje 

ponovi u utorak, 24. ožujka 2026. u 17 sati, na istoj lokaciji, u Plavoj dvorani u Sesvetama, Trg 

Dragutina Domjanića 6. 

Riječ je o prvim sveobuhvatnim izmjenama GUP-a u više od deset godina, koje donose okvir za daljnji 

razvoj četvrti – od novih javnih sadržaja i uređenja prostora do zelene infrastrukture i održive 

mobilnosti. 

Javno izlaganje otvorila je pročelnica Gradskog ureda za gospodarstvo, ekološku održivost i 

strategijsko planiranje Ana Pavičić Kaselj, istaknuvši ključne razloge za izradu izmjena i dopuna te 

njihov značaj za budući razvoj Sesveta. 

U nastavku je ravnatelj Zavoda za prostorno uređenje Grada Zagreba Nikša Božić predstavio osnovne 

smjernice prijedloga, dok je voditeljica izrade Plana Sabina Pavlić detaljno prikazala konkretna 

rješenja i planirane zahvate u prostoru. 

Velik broj pitanja i aktivno sudjelovanje građana nakon prezentacija dodatno su potvrdili koliko je ova 

tema važna lokalnoj zajednici. 

Građani su pozvani da svoje prijedloge i primjedbe dostave i u pisanom obliku kako bi mogli biti 

službeno razmotreni u postupku javne rasprave. 

Javni uvid u Prijedlog plana omogućen je u izložbenoj dvorani Kurija Muzeja Prigorja u Sesvetama 

(radnim danom od 10 do 19 sati), na mrežnim stranicama Grada Zagreba, kao i u modulu e-Javne 
rasprave. 

Primjedbe se mogu dostaviti do 30. ožujka 2026. godine na adrese Gradskog ureda za gospodarstvo, 

ekološku održivost i strategijsko planiranje  (Park Stara Trešnjevka 2 i Trg Stjepana Radića 1 u 

Zagrebu, te Trg Dragutina Domjanića 4 u Sesvetama),  ili putem online obrasca e-Javne rasprave. 

 

 

https://zagreb.hr/izmjene-i-dopune-generalnoga-urbanistickog-plana-s/187639
https://experience.arcgis.com/experience/ff07d7020b4c478bac458c5201c2d71c
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